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Sončno in vroče vreme s plohami in vročinskimi nevihtami predstavlja tveganje pri pridelavi sadja. Zato
pridelovalcem svetujemo naj bodo dosledni pri preventivnem varstvu sadovnjakov. Razmike med škropljenji
prilagodite zdravstvenemu stanju rastlin, predvsem pa bodite pozorni na morebitno spiranje fungicidne obloge.
Proti glivičnim boleznim svetujemo uporabo sredstev na osnovi a. s. kaptan (Merpan 80 WDG, Merplus,
Orthocide 80 WG, Scab 480 SC, Scab 80 WG), še vedno pa lahko uporabite tudi druge kontaktne fungicide.

Ob tem bodite pozorni na predpisane karence in število uporab. V ekološki pridelavi je možnost uporabe sredstva Vitisan.

Sredstva na osnovi kaptana priporočamo tudi v primeru neurij s točo in močnim vetrom, saj s svojim delovanjem preprečuje
gnitje plodov. Na voljo so pripravki Merpan 80 WDG, Merplus, Orthocide 80 WG, Scab 480 SC in Scab 80 WG.

V nasadih, kjer imate težave z jablanovo pepelovko lahko uporabite pripravke na osnovi močljivega žvepla. Uporaba
žveplovih pripravkov lahko v vročem vremenu predstavlja tveganje za ožige, zato je pri temperaturah nad 28 °C potrebna
previdnost. Plesnive poganjke redno izrezujete in odstranjujte iz nasadov.

V ekoloških sadovnjakih lahko proti listnim pegavostim uporabite sredstvo Vitisan ter pripravek za krepitev rastlin Myco-sin.
Priporočljiva je izmenična uporaba zgoraj omenjenih sredstev.

Lepo vreme je ugodno za prerazmnožitev škodljivih vrst pršič (rdeče sadna, navadna, in koprivina pršica). Na voljo so sredstva
Vertimec Pro, Kanemite SC, Koromite in Milbeknock

 

Jabolčni zavijač
Za za ranje jabolčnega zavijača lahko uporabite sredstva Coragen, Exirel, Mimic, Delegate, Laser Plus, Imidan 50 WG, Affirm, Affirm op . Insekticidom
lahko dodate pripravka na osnovi virusa granuloze Madex max in Carpovirusine. V nasadih, kjer imate težave z ušmi in stenicami priporočamo uporabo
pripravka Mospilan 20 SG. Ukrepajte le v primeru, da je od zadnjega škropljenja minilo več kot 14 dni in so tedenski ulovi več kot 7 do 10 metuljev na
feromonsko vabo. Ekološki pridelovalci lahko uporabite virus granuloze Madex max ter Carpovirusine in insek cid Laser Plus. Za varstvo pred drugimi
škodljivimi gosenicami so na voljo sredstva Agree, Lepinox plus ali Delfin WG.

Insekticidi so nevarni za čebele, zato škropite zgodaj zjutraj ali pozno zvečer, ko so čebele v panjih. Pred škropljenjem odstranite cvetočo podrast!
Upoštevajte sredstvom priložena navodila, veljavne registracije posameznih pripravkov in priporočila za varstvo okolja!
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